

# “纪念田家炳百年诞辰”暨 2019 届优秀毕业生「田家炳奖学金」发放仪式

河北省唐县田家炳中学

2020-1-02

为缅怀田家炳先生，纪念田老百年诞辰，弘扬田家炳精神，秉承田家炳基金会宗旨，2020年1月1日下午一点三十分，我校师生齐聚，举办唐县田家炳中学纪念田家炳百年诞辰暨 2019 届优秀毕业生「田家炳奖学金」发放仪式。



优美大气的开场舞为本次活动拉开了帷幕。本次活动由张倩、陈宁老师主持，首先介绍了出席本次活动的各位领导：唐县教体局副局长郝同清同志，督导室主任党委委员马云峰同志，办公室主任马东迁同志，普教股股长甄文凯同志，教研室主任于红光同志以及我校校务会各位领导和优秀毕业生的各位家长。



活动第一项：唐县田家炳中学校长聂守政同志致辞。聂校长为全体师生送去了新年祝福，并介绍田家炳奖学金奖励政策，勉励获奖毕业生再接再厉，秉承田家炳先生“感恩社会、回报社会”的精神，去追寻自己心中的梦想。勉励全校学生全面发展，提升自我，争取下一届优秀学生再获此殊荣，为学校再添光彩。



第二项：演出开始。今年是田家炳先生百年诞辰，田先生少承父业，经过艰苦努力，在青年时期即成为工商界的翘楚，到了上世纪 80 年代，已是香港知名的亿万富翁。然而，在后来的岁月里，他以“回馈社会、贡献国家”为宗旨，将自己总资产的 80%都用于慈善事业，累计捐资超过 10 亿港元用于大陆的教育、医疗、交通等，其中教育所占的比例高达 90%。首先演出开启第一篇章：创业篇。



朗诵社团精彩的诵读，高一声乐班大气磅礴的校歌合唱。



高二声乐班的孩子们带来歌曲《夜空中最亮的星》。节目里孩子们设计了数字 100，以此来纪念田老百年诞辰，用心的设计也体现了我们对田老的无比怀念之情。



接下来周宝会副校长公布获得《田家炳高中毕业生特别奖学金》名单，获奖同学家长代表上台领取证书和奖学金。其中十名优秀毕业生获得 2000 元奖学金，三名优秀毕业生获得 5000 元奖学金。



“你是谁？为了谁？”您是田翁，心为教育。张倩老师和他的学生们为大家带来歌伴舞《为了谁》。

世上不乏慈善家，却很难有人做到为教育做出杰出贡献，捐款把自己捐成穷人的富豪——田家炳。第二篇章：奉献篇。爱是人间的春风，爱是生命的源泉。高二声乐班带来的歌曲手语表演《爱的奉献》。

笙是中华民族最古老的“匏”乐，历经千年，笙韵悠长。《山乡喜开丰收镰》是笙曲中风格非常具有代表性的作品，高二器乐班的同学们现场演奏！



《为了谁》



《爱的奉献》



《山乡喜开丰收镰》

我们相信期望，相信世界将因我们精彩无限，高一声乐班带来的歌曲《我相信》。

“先生大爱，为世之范。提携后辈 感恩不忘”。第三篇章：感恩篇。感激于心，感谢于言，感恩于行，万亚青老师带来的歌伴舞《感恩》。

竹笛声声，清新悠扬，高二器乐班带来竹笛连奏《又见不落的神话》。



《我相信》



《感恩》



《又见不落的神话》

未来如一把跳动的火焰，闪烁着耀眼而迷人的光彩，未来是激扬的舞蹈，因为未来，我们欢欣鼓舞；高二舞蹈班带来的舞蹈《未来不是梦》。

曾经的我们，将幸福用双手写下。今天的我们，用双手创造美好。明天的我们，让世界为之骄傲！四重唱《明天会更好》。



《未来不是梦》



《明天会更好》

此次活动过程紧凑，主题新颖，节目精彩纷呈，同学们收获颇丰！“立身立德立教育，何惜千金散尽？为国为民为人类，为有盛世重光！”今天，我们再次追念田家炳先生，身为田中人，我们要用坚定的步履继续田家炳先生的生命追求，我们要用实际行动播化田家炳先生的教育理念，意决志坚，百折不挠，踏实前行！